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УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ 

ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ 

 
ул. Большая  Московская,  1, г. Владимир, 600000  тел./ факс (4922) 53-14-53, 53-13-09 

e-mail: to33@fas.gov.ru 
 

 

 

 

 
 

«13» апреля 2020 г.                                                                                                      г. Владимир 

 

 Постоянно действующая Комиссия Владимирского УФАС России  по рассмотрению 

жалоб в порядке, предусмотренном статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-

ФЗ «О защите конкуренции», утвержденная приказом Владимирского УФАС России от 

30.12.2011 № 428,  в составе: 

 Председателя Комиссии: 

 <…> – заместителя руководителя - начальника отдела контроля естественных 

монополий и информационного анализа Владимирского УФАС России; 

 Заместителя председателя Комиссии: 

 <….> – заместителя начальника отдела контроля естественных монополий и 

информационного анализа Владимирского УФАС России; 

 Члена Комиссии: 

 <…> - главного государственного инспектора отдела контроля естественных 

монополий и информационного анализа Владимирского УФАС России, 

 

руководствуясь пунктом 20 статьи 18.1, пунктом 3
1
 части 1 статьи 23 Федерального закона 

от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», на основании своего решения от 

«13» апреля 2020 г. по делу № 033/10/18.1-271/2020, которым установлен факт нарушения 

комиссией организатора предварительного отбора – органа по ведению реестра 

департамента жилищно-коммунального хозяйства администрации Владимирской области 

(600017, Владимирская область, г. Владимир, ул. Мира, д. 29, ОГРН 1043303406464, ИНН 

3329032820) Положения о привлечении специализированной некоммерческой 

организацией, осуществляющей деятельность, направленную на обеспечение проведения 

капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, подрядных 

организаций для оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту 

общего имущества в многоквартирном доме, утвержденного Постановлением 

Правительства РФ от 01.06.2016 № 615 и Документации о проведении предварительного 

отбора на право включения в реестр квалифицированных подрядных организаций, 

имеющих право принимать участие в электронных аукционах, предметом которых 

является оказание услуг и(или) выполнение работ по капитальному ремонту общего 

имущества многоквартирных домов № 94-01/20, в части необоснованного отклонения 

заявки ООО «Божок», 

 

ПРЕДПИСАНИЕ 

по делу № 033/10/18.1-271/2020 

 



2 

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ: 

 

 1. Комиссии по проведению предварительного отбора департамента жилищно-

коммунального хозяйства администрации Владимирской области в срок до 27 мая 2020 г. 

устранить нарушение путем: 

1.1 отмены в пункте 4 (информация об участниках предварительного отбора, заявки 

на участие в предварительном отборе которых не соответствуют требованиям 

документации по предварительному отбору) протокола № 101 от 30.03.2020 результата 

рассмотрения заявки ООО «Божок» (№ 100)  

1.2. повторного рассмотрения заявки ООО «Божок». 

2. О выполнении пункта 1 настоящего предписания сообщить во Владимирское УФАС 

России  в срок до 29 мая 2020 г. с приложением подтверждающих документов. 

 

 Председатель Комиссии                                                                <…>  

           Заместитель председателя Комиссии                                           <…>  

           Член Комиссии                                                                               <…>                                                                                                                                                                       

 

 Решение и (или) предписание антимонопольного органа могут быть обжалованы в 

арбитражный суд в течение трех месяцев со дня принятия решения или выдачи 

предписания. 

   За невыполнение в установленный срок законного предписания антимонопольного 

органа частью 2 статьей 19.5 Кодекса об административных правонарушениях Российской 

Федерации установлена административная ответственность. 

           Привлечение к ответственности, предусмотренной законодательством Российской 

Федерации, не освобождает от обязанности исполнить предписание антимонопольного 

органа. 


